Je prépare ma dictée du vendredi
Un drôle de poulet
Le perroquet suivait les mouvements du chat avec inquiétude : il hérissait ses plumes car il se sentait en danger.
En effet, les yeux du chat fixaient l'oiseau, comme s'il se disait :  «  Quoique vert, ce poulet doit être délicieux ! ». 
Connaissances à maîtriser
terminaisons de l'imparfait : -ais, ais, -ait, ions, iez, -aient.
Accord sujet/verbe
Accords pluriels dans le groupe nominal
mots invariables : en effet, comme, quoique, car, avec.
mots simples : poulet, drôle, oiseau, chat, yeux , délicieux, danger, plume, mouvement


	






